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議事録（議事要旨）［第６回委員会］ 

 

１．日時：平成２７年１１月２４日（火）１８：３０～１９：００ 

 

２．場所：ＪＳＣ本部事務所 大会議室１ 

 

３．議題： （１）審査について 

  （２）その他 

 

４．出席者：村上周三委員長、秋山哲一委員、工藤和美委員、久保哲夫委員、香山壽

夫委員、深尾精一委員、涌井史郎委員 

 

５．議事要旨 

＜議題１＞ 

○ 事務局から、「技術的事項の確認」の進め方について、説明をした上で、「技術的

事項の確認」のうち、「施設計画の概要」、「業務の実施方針」、「事業費の縮減」、

「工期短縮」及び「維持管理費の抑制」に関する確認事項の内容について、事務

局案を説明した。 

 

○ 委員から、「施設計画の概要」について、Ａ者の技術提案のスタンドの設計、施

工を同心円・同断面を採用していることの趣旨を具体的に確認すべきとの発言が

あった。 

 

○ 委員から、「施設計画の概要」について、Ａ者の技術提案の屋根にガラスを使用

しているが、ガラスの落下の安全性の確認をすべきではないかとの発言があった。 

 

○ 委員から、「業務の実施方針」について、Ａ者の技術提案にある若手の職人を受

け入れて人材育成に努めることが、具体的にどういうことをイメージして提案し

ているのか、また、目標は何なのかを確認することに意味があるとの発言があっ

た。 

 

○ 委員から、「維持管理費の抑制」について、Ａ者の技術提案の屋根木材部に高耐

久性木材を採用しているが、メンテナンスの必要性について確認すべきではない

かとの発言があった。 
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○ 委員から、「維持管理費の抑制」について、Ａ者の技術提案のプランターユニッ

トの給排水や植栽基盤の考え方、植え替えサイクルの考え方について確認すべき

との発言があった。 

 

○ 委員から、「維持管理費の抑制」について、Ａ者の技術提案の市民参加と安全対

策を含む維持管理の考え方について確認すべきとの発言があった。 

 

○ 委員から、「維持管理の抑制」について、Ａ者の技術提案では井水を使用するこ

ととなっているが、井水の取水量等について確認すべきとの発言があった。 

 

○ 委員から、「事業費の縮減」について、Ｂ者の技術提案では、設計期間及び工事

期間に生じる物価上昇に備えて費用を見込んでいるが、物価上昇が生じない場合

に、どのようなルールで削減していくのかを確認すべきとの発言があった。 

 

○ 委員から、「維持管理費の抑制」について、Ｂ者の技術提案での天然芝の健全な

育成と管理について、提案の詳細を確認すべきとの発言があった。 

 

 


